



Художником может стать каждый

В Арт-цехе «НИТИ x НИТИ: музей на суконной фабрике» в минувшую пятницу прошел мастер-класс по написанию картины акриловыми красками на холсте

Мероприятие проводилось в рамках партнёрских отношений команды проекта и компании «Строй-Формили». Именно это

ООО выполняло монтажные работы при подготовке открытия арт-цеха на старинной суконной фабрике Арамилли.

– Ещё раз мы благодарим команду Игоря Новашина, директора компании, за помощь и участие в нашем проекте и желаем больших успехов в жизни и бизнесе! – говорят в «НИТИx-НИТИ».

Данное мероприятие было платным. Продолжалось – порядка трех часов. В стоимость входило все материалы и инструменты для рисования, а также угощения для перерывов.

Мастер-классы по написанию

картины акриловыми красками на холсте с подрамником проводила художница Альбина Гирева. По ее словам, художником может стать каждый. Она показывала и объясняла каждому участнику, как написать картину. Никого, как говорится, не бросили – всех начинающих ждали и помогали во всем. В итоге каждый участник мастер-класса написал картину для своего интерьера или в подарок близким.

Участники мероприятия остались довольны результатом своего труда и отметили, что такое времяпровождение – еще и в данном колоритном месте – является отличным способом интересно провести вечер и открыть в себе новые потаенные способности.

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамилль», Альбина Гирева

Обращайтесь ЛИЧНО

С Главой Арамилского городского округа Мариной Сергеевной Мишариной можно пообщаться в официальных социальных сетях



Речь идет о страницах в «Одноклассниках», «ВКонтакте» и «Телеграмм-канале». Там руководитель округа не только выкладывает полезную информацию для горожан, но и делится с местными жителями итогами своей работы и всего аппарата власти муниципального образования, а также отвечает на все вопросы и дает советы, куда можно обратиться с той или иной проблемой.

Подписывайтесь на Марину Сергеевну, задавайте вопросы – общайтесь напрямую с Главой АГО!

Телеграмм:



«Центр развития творчества детей и юношества «ЮНТА» победил в конкурсном отборе по бюджетированию проектов

В 2022 году инициативная группа родителей и Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества «ЮНТА» подали заявку на участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования по реализации проекта «Совершенствование материально-технической базы, как средства развития и продвижения творческих объединений» (приказ Министерства экономики и территориального развития Свердловской области от 13.01.2022 № 2).

«ЮНТА» является точкой притяжения более 753 детей, а также их родителей, которые заинтересованы в получении дополнительных образовательных услуг.

Общая сумма проекта – 600 000,00 рублей (приобретение оборудования, мольбертов, акустических колонок); из них 30 000 рублей – средства инициативной группы родителей; 510 000,00 рублей – средства из бюджета; 60 000 рублей – средства финансового



Радостное чувство победы

обеспечения (юридические лица, ИП).

Инициативная группа родителей проделала большую работу по формированию комплекта документов для участия в этом проекте.

– Сейчас стало известно, что проект инициативного бюджетирования Центра стал одним из победителей при прохождении конкурсного

отбора. Проект находится в стадии реализации, средства родителей и частного бизнеса внесены на специально созданный лицевой счет. До конца 2022 года оборудование, мольберты, акустические колонки будут приобретены и обучающиеся Центра смогут на более современном уровне реализовать свои творческие вдохновения, – рас-

сказывают в «Юнте». – Выражаем огромную благодарность всем нашим неравнодушным родителям, а также учредителю ООО «Рустал» Тухбатову Рустаму Рауиатовичу за финансовую помощь и поддержку проекта.

Информация и фото: Центр «Юнта», город Арамилль

РЕМОНТ
ТочкаРем

КОМПЬЮТЕРОВ

ТЕЛЕВИЗОРОВ

НОУТБУКОВ

БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

+7 (965) 5 008 007
г. Арамилль, 1 МАЯ 85